



40余名集中隔离人员符合接返条件

即墨区本土新冠肺炎确诊病例出院1例

本土无症状感染者解除医学隔离观察2例

权威发布

早报9月15日讯 9月15日下午,记者从即墨区疫情防控新闻发布会了解到,省市区一体化指挥部认真落实党中央、国务院决策部署,坚决扛牢疫情防控政治任务,从严从紧做好疫情处置各项工作。

目前,即墨区疫情防控形势总体平稳可控。9月14日12时—9月15日12时,即墨区新增本土新冠肺炎确诊病例(轻型)1例,本土无症状感染者9例。9月14日12时以来,即墨区新增2个高风险区、1个中风险区。另有2个高风险区降为中风险区。

目前,患者病情稳定。9月14日12时以来,即墨区本土新冠肺炎确诊病例出院1例,本土无症状感染者解除医学隔离观察2例。

治愈出院及解除隔离人员接返工作情况。成立工作专班,加强统筹协调,稳妥有序做好治愈出院人员和隔离期满人员接返工作。摸清人员底数,建立完善接返人员信息档案。紧密衔接工作流程,做好环境消杀、人员转运、车辆调配、后续安置等工作。加强人文关怀,提供暖心物资包。组建区—镇街—村居三级消毒消杀队伍2000余人。严格核查落实疫点数量,全部建立终末消毒台账,做到每日疫点消杀清零,目前已累计完成消毒消杀面积120多万平方米。同时,

加大对各镇街、社区重点区域及其他公共场所的预防性消毒工作,目前已累计完成消毒面积共4000多万平方米。

即墨区委常委、副区长肖莉介绍,目前即墨区的疫情形势整体平稳可控,即墨区疫情防控指挥部成立了“即墨区接返行动工作专班”,制定《即墨区接返行动工作专班总体方案》,统筹各项工作。

9月14日,接返工作专班统筹协调各工作组,合力推进治愈出院和隔离期满人员接返工作。已将1例出院确诊病例、2例解除医学观察的无症状感染者,接至隔离场所进行健康监测观察。今天还将有符合条件的确诊病例出院、无症状感染者解除医学观察,还有40余名集中隔离人员符合接返条件。

即墨区农业农村局党组成员、副处级干部孙建凯介绍,疫情发生后,按照全力以赴“抓防控、保供给、促流通”的工作思路,农业农村部门切实抓好稳产保供,确保农业生产有序、产品供应充足。

全力夺取秋粮丰产丰收。通过电话、微信工作群、广播电视等信息化手段,对各镇街、种粮大户、合作社及家庭农场等新型经营主体强化技术指导,做好玉米等秋粮作物最后一步技术管理,保障丰产。同时,备足各类农业机械1万多台套,其中大中型拖拉机4000多台、玉米联合收获机械900余台、花生收获机械300余台、小麦播种机械3000多台,满足秋季农业生产需求,保障丰收。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢)

抗疫有我

早报9月15日讯 9月15日早上,绵绵不断的秋雨,给抗疫带来了很多不便。即墨区应急管理局突击队队员庞波跟医护人员入户为居民进行核酸采样。当他们来到4楼时,发现居民家门口放着一个小凳子,门上还贴着一张纸条,上面写着:“休息、写字的时候垫一垫,已经消毒,放置到疫情结束,防疫人员,辛苦了!”瞬间,庞波的眼里湿润了……记者在即墨采访了解到,像这种爱心凳子、暖心纸条、感恩漫画,还有一句句发自内心的加油声,将全民战“疫”的力量和希望凝聚升腾。

“连续多日,医护人员和志愿者都要敲门入户,为我们进行核酸采样,他们的年龄看上去都还是孩子,看着就让人心疼,所以就想到了在门口摆个凳子,哪怕坐不下,在上面登记信息也方便。只放个凳子又怕表达不明白,就写了一张小纸条贴在门上,让做核酸的人可以休息一下,也可以在做信息登记时垫一下。”9月15日上午,在门口放凳子的这名居民介绍。

“看到这个凳子后,先是一愣,又看到了门上的小纸条,瞬间感动得泪目了。”庞波说。每天的工作确实很累,但看到居民这样的“暖心操作”,真的是击中了泪点,让人不由自主就“破防”了。庞波告诉记者,在疫情防控严峻的形势下,他们最希望得到居民的理解和支持,有了居民的支

门上贴“感动” 瞬间泪“破防”

爱心凳子、感恩漫画……即墨全民抗疫暖心事鼓舞“大白”



小朋友在门上贴着漫画向“大白”表示感谢。

持,全民的参与,疫情才会早日散去。

隔离在家的居民群众,在积极配合前线工作人员抗疫的同时,纷纷拿起纸和笔,以“艺”抗“疫”,一幅幅战“疫”画作、一句句暖心话语,让每个人在奋战过程中都成为一个顾全大局的“大我”,激励着所有一线人员,也见证着全民战疫

的信心和决心。

9月13日,突击队员王同乐负责与社区居委会成员一同运送防疫物资等,考虑到人力搬运太过费时费力,“要是有一辆小车就好了。”王同乐便利用统计的核酸入户信息,通过打电话向居民借到了一辆电动三轮车,方便了物资运送,让工作效率得到了极大提升,大家都称这辆电动三轮车为“功臣之车”。这辆三轮车,不仅提高了运送效率,减轻了防疫人员的工作量,还承载着群众积极战疫的热心和勇气。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 孙静秋 于思玮 侯飞飞 尹超 摄影报道)



“大白”入户做核酸。

早报9月15日讯 一场突如其来的疫情,打乱了这个城市的宁静。青岛市市立医院闻令而动,先后派出两批共125人的核酸采样队,星夜驰援即墨,用行动构筑起保卫人民健康,抵御疫情的铜墙铁壁。

9月5日晚,接到上级援即指令后,青岛市市立医院立即组织人员报名。疫情就是命令,防控即是责任,短短的时间内,来自集团各科室的业务骨干迅速集结,有的同志是从工作岗位直接前往集合点,天还未亮就已奔赴即墨疫情防控一线。

“我们是9月6日5点到达即墨,领了物资后行李都没带下大巴车,就根据当地的统一安排,立即开展核酸采样工作。”总领队张瑜护士长介绍,她带领队员在到达首日,从早5点开始到下午3点多结束,连续工作10多个小时,完成了4562人的核酸标本采集。

125名“市立人” 即墨展担当 市立医院核酸采样队筑起抵御疫情的铜墙铁壁

在副领队李文婷的带领下,队员们根据工作安排对当地多所幼儿园进行了核酸采样。由于幼儿园较多,位置比较分散,队员多是单人负责多个点位采样任务,有的队员一天跑5个点位,穿脱5次防护服。面对哭闹不配合的小朋友,队员们一边耐心劝导,一边根据孩子不同的身高调整采样高度,完成任务后,防护服早已经被汗水浸湿,腿脚发麻到无法站立。

在这场疫情防控阻击战歼灭战中,没有一人是旁观者。党员干部、志愿者、热心村民,用真心和真情传递正能量,增进了同心协力共抗疫情的信心和决心,

为疫情防控工作注入了浓情和力量。

“凌晨3点30分,我们在村委的带领下开始入户采样,令我印象深刻的是很多适龄孩子,他们没有孩子气地赖床,而是早早等候在家,懂事地配合我们完成采样。”参加入户采样的队员丁卓说:“村民们对我们嘘寒问暖,‘辛苦了,喝点水吧!’‘累不累?快坐下歇会’,让我们心里暖暖的。”

9月6日—14日,采样队完成562990人次核酸标本采样工作,每日成百上千的工作量,让队员们的胳膊难免酸痛,工作间隙,队员李宁月一个不经意地揉肩动作引起了当地一家药店女老板的注

意。她做完核酸采样后赶紧跑回店里,拿了伤湿止痛膏等五六种药品免费送给队员们,其中还有一瓶维生素E乳膏,嘱咐队员们用它擦脸上的压痕。队员们被这位细心又热心大姐的暖心举动感动,费尽心思和口舌,才让大姐勉强收下药费。

疫情尚未消退,“战斗”仍在继续……市立医院采样队队员们与病毒赛跑,以专业、敬业、高效、担当的工作状态,高质量完成各类核酸采样任务,为疫情研判、流行病学调查等工作打好了基础。我们坚信,雾霾终究散去,我们也一定能取得这场抗击疫情战斗的胜利!(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 张瑄)